

Relevos en el MEC

Miguel Ángel Quintanilla, nuevo secretario de Estado de Universidades

El catedrático de Lógica y Filosofía de la Ciencia en la Universidad de Salamanca, Miguel Ángel Quintanilla (Segovia, 1945) ha sido nombrado secretario de Estado de Universidades e Investigación por el Consejo de Ministros, en sustitución de Salvador Ordóñez

QUINTANILLA ha sido senador del PSOE por Salamanca durante dos legislaturas. Secretario general del Consejo de Universidades entre 1991 y 1995, con los ministros Alfredo Pérez Rubalcaba y Gustavo Suárez Pertierra, formó parte el año pasado del grupo de expertos que asesoraron en la reforma de las carreras. El último cargo que ocupó fue el de vicerrector de profesorado de la Universidad de Salamanca, con el ex rector de este centro, Ignacio Berdugo. En el momento de su nombramiento dirigía el Instituto Universitario de Estudios de la Ciencia y la Tecnología, adscrito a la Universidad de Salamanca, y en el que ha puesto en marcha la Agencia de Comunicación Científica. Siendo senador fue designado vicepresidente primero de la Comisión de Educación, Universidades, Investigación y Cultura.

Desde su nueva responsabilidad, el nuevo secretario de Estado deberá abordar la reforma de la LOU y la adaptación del sistema universitario al Espacio Europeo de Educación Superior.

Miguel Ángel Quintanilla es autor de diversos libros sobre filosofía de la ciencia y lógica. En 1988 ganó el Premio Fundesco de Ensayo por la obra Tecnología: un enfoque filosófico, y un año después el Premio Espasa de Ensayo, por La Utopía racional.